



В преддверии празднования
Дня Победы учащиеся 7б
посетили агитационный
поезд Победы
"Единство в памяти. Сила в
подвиге".



В составе поезда сформированы тематические вагоны всех видов и родов Вооруженных сил Российской Федерации, развернуты экспозиции, направленные на сохранение исторической памяти, противодействие фальсификации истории и борьбе с фашизмом и неонацизмом. На 4 платформах размещены образцы трофеейной техники.





Благодаря этой экскурсии, ребята получили возможность прикоснуться к истории, почувствовать единение с героями-победителями, осознать ценность мира и свободы.



